

ДЕЛО БЕСЕДОВСКОГО РАССМОТРЕНО ВЕРХОВНЫМ СУДОМ СССР

БЫВШИЙ СОВЕТНИК ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СССР ВО ФРАНЦИИ БЕСЕДОВСКИЙ, РАСТРАТИВШИЙ 15.270 ДОЛЛАРОВ, ПРИГОВОРЕН К 10 ГОДАМ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ С КОНФИСКАЦИЕЙ ИМУЩЕСТВА И ПОРАЖЕНИЕМ ВСЕХ ПОЛИТИЧЕСКИХ И ГРАЖДАНСКИХ ПРАВ НА 5 ЛЕТ

СВОБОДЫ ДЕБОЧИЙ

ЦЕНА № 3 коп.
Январь 1930 г.
10
ПАТЕНТ
№ 8

ГАЗЕТА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ
СИБИРЯКОМА, НОВОСИБИРСКОГО
ОКРУЖКОМА ВЛКСМ И КРАСОВПРОФА

КАНСКОМУ ОКРУЖКОМУ ПОСТАВЛЕНО НА ВИД ЗА ПЛОХУЮ РАБОТУ ПО ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

НЕ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПОМОЩИ И РУКОВОДСТВА КОМСОМЛЬЦЕВ, МОБИЛИЗОВАННЫХ В ЛЕС

ДЕЗЕРТИРАМ С ФРОНТА ЛЕСОЗАГОТОВОК НЕТ МЕСТА В КОМСОМОЛЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО КРАЙКОМА О ХОДЕ ЛЕСОЗАГОТОВОК

1) Осведомить, что со стороны ОК отсутствует руководство производственной работой комсомольцев, отравившихся на лесозаготовки и что преимущественно не оформляются производственные акты на лесозаготовках.

2) Поставить на вид канскому окружному за слабую работу по лесозаготовкам. Обязать Канский ОК немедленно провести работу Иркисского и Тайшетского районов и точек, которые отказались идти на лесозаготовки. Комсомольцев, дезертировавших с лесозаготовок, исключать из комсомола. Предупредить все окружные о своевременной информации Крайкома и более четком и полным руководстве местными организациями по лесозаготовкам.

3) Обязать все окружные установить регулярную связь и оказание товарищеской помощи комсомольцам, перешедшим на лесозаготовки, регулярно информировать их о работе по организации ударных бригад на местах.

4) Посланных Крайкомом 25 человек, а помощь местным организациям организовать комсомольцам, продолжать их работу.

комсомола. Предупредить все окружные о своевременной информации Крайкома и более четком и полным руководстве местными организациями по лесозаготовкам.

3) Обязать все окружные установить регулярную связь и оказание товарищеской помощи комсомольцам, перешедшим на лесозаготовки, регулярно информировать их о работе по организации ударных бригад на местах.

4) Посланных Крайкомом 25 человек, а помощь местным организациям организовать комсомольцам, продолжать их работу.

В ТАШТЫПЕ НЕТ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

На Таштыпском лесозаготовительном участке ведется барачная работа, вследствие этого работы не могут быть развернуты в должной мере.

В работе царит анархия. Препятствуют работе и кончатся ее как коку заблаговременно. Днины откупа пользуются, тогда, когда пожелают. Зарплата не сообразна и отстает 3-5 дней. В результате — уклонение продукции.

Часто конфликты возникают по поводу заработной платы. Некоторые аресты и битье рабочих заперевосованы лишь в том, чтобы побольше сорвать, а в работе отстает от других.

Инициативная работа, несмотря на то, что общее положение еще не развернуто.

Нужно принять срочные меры в том, чтобы исправить положение на Таштыпском участке.

Член бригады К. ПАНОВ.

ВЕРБУЕМ РАБОЧИХ

В нашей работе на лесозаготовках, самым важным образом на привлечение крестьян на лесозаготовки.

В Байдистинском районе (Красноярского округа), в котором мы сейчас работаем, план удалось довести до села, село Кара ушло не в лес, а в поле, 50 лесорубов и 80 лошадей для возки леса. Из них нам удалось сколотить 2 ударных бригады, одну из взрослых и другую из молодежи.

Селение Острог выставило 80 рублев и 116 лошадей.

Нужно на лесозаготовках организовать 4 ударных бригады из комсомольцев. Есть основание полагать, что эта группа будет действительно ударной и сумеет показать пример сознательного отношения к труду.

Член бригады КУСТИН.

ДЕВЯТЬ КОМСОМЛЬЦЕВ СБЕЖАЛИ

Девять комсомольцев, посланные Завьянским райкомом ВЛКСМ для усиления лесозаготовок, поработав около 5 дней удачно, обратились. Им показалось трудно работать в лесу и зарплата им в коей мере не удовлетворяла их потребности.



«Им было трудно работать в лесу и зарплата им в коей мере не удовлетворяла их потребности».

Сейчас Девятова комсомольская ячейка исключила из комсомола. Комсомольцы, работавшие на лесозаготовках, возмущены дезертирством этой группы с лесозаготовок.

Член бригады РОСЛЯКОВ.

ПОСЛАЛИ ТРЕХ

Ячейка ВЛКСМ Сиббюроуправления послала на лесозаготовки трех комсомольцев. Им поручено заняться вербовкой рабочих для лесозаготовок.

РУНГЕ.

МОБИЛИЗОВАТЬСЯ БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЦК ВЛКСМ ПО ВОПРОСУ ОБ УЧАСТИИ КОМСОМОЛА В ВЫПОЛНЕНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРОГРАММ

За первые два месяца текущего хозяйственного года промышленность не выполнила задания, как по росту производства (23 проц. вместо 32 проц.), так и по себестоимости (снижена на 3-4 проц. вместо 11 проц. по плану). Это не выполнение производственных планов произошло на решающих участках хозяйства (уголь, металл).

ЦК ВЛКСМ считает, что в срывах производственных программ и качественных показателей повинны также и комсомольские организации, не сумевшие в целом ряде мест, и особенно в угольных и металлургических районах, достаточно мобилизовать рабочую молодежь на выполнение производственных планов. В частности, ЦК считает, что со стороны местных организаций комсомола все еще слабо ведется работа по вовлечению молодежи и комсомольцев в проведение социалистического соревнования и по расширению движения ударных бригад.

Исходя из этого, Центральный Комитет комсомола предлагает:

ЦК ВЛКСМ, Москомсовету, Ленинградскому, Уральскому, Иваново-Воскресенскому обкомам, Нижегородскому, Северному-Кавказскому, СИБИРСКОМУ крайкомам и близкому комитету немедленно проверить участие комсомольских организаций в выполнении производственных заданий по заводам, фабрикам и шахтам на 1 квартал текущего хозяйственного года и немедленно информировать ЦК о ходе этой проверки и предпринятых мерах.

Предложить этим же организациям провести совещания хозяйственников

совместно с комсомольским активом для обсуждения причин невыполнения производственных программ и намеченных мероприятий к устранению этих недостатков.

Предложить всем производственным и транспортным ячейкам в период с 15 по 30 января провести специальный союзный день с обсуждением итогов первого квартала хозяйственного года, поручив агитпропу совместно с ОТУ в срочном порядке разработать все материалы по этому вопросу.

Предложить всем ячейкам комсомола провести экстренные слеты ударников с постановкой на них докладов директоров заводов и хозяйственников о причинах невыполнения плановых контрольных — хозяйственных предложений по заводу на первый квартал текущего хозяйственного года и о мероприятиях и их устранении.

Немедленно начать перераспределение комсомольских сил угольных районов с работы на поверхности в забой. ЦК ВЛКСМ, сибирскому и СИБИРСКОМУ более энергично развернуть мобилизацию комсомольцев в шахты.

Проверить степень привлечения специалистов и социалистическому соревнованию, ударному движению и организовать совместно со специалистами изучение причин невыполнения производственных программ.

Концентрация ЦК для проверки участия организаций в выполнении контрольных цифр производства 1 квартала 1930 года.

Предложить всем производственным и транспортным ячейкам в период с 15 по 30 января провести специальный союзный день с обсуждением итогов первого квартала хозяйственного года, поручив агитпропу совместно с ОТУ в срочном порядке разработать все материалы по этому вопросу.

Предложить всем ячейкам комсомола провести экстренные слеты ударников с постановкой на них докладов директоров заводов и хозяйственников о причинах невыполнения плановых контрольных — хозяйственных предложений по заводу на первый квартал текущего хозяйственного года и о мероприятиях и их устранении.

Немедленно начать перераспределение комсомольских сил угольных районов с работы на поверхности в забой. ЦК ВЛКСМ, сибирскому и СИБИРСКОМУ более энергично развернуть мобилизацию комсомольцев в шахты.

Проверить степень привлечения специалистов и социалистическому соревнованию, ударному движению и организовать совместно со специалистами изучение причин невыполнения производственных программ.

Концентрация ЦК для проверки участия организаций в выполнении контрольных цифр производства 1 квартала 1930 года.

Проверить степень привлечения специалистов и социалистическому соревнованию, ударному движению и организовать совместно со специалистами изучение причин невыполнения производственных программ.

Концентрация ЦК для проверки участия организаций в выполнении контрольных цифр производства 1 квартала 1930 года.

Проверить степень привлечения специалистов и социалистическому соревнованию, ударному движению и организовать совместно со специалистами изучение причин невыполнения производственных программ.

Концентрация ЦК для проверки участия организаций в выполнении контрольных цифр производства 1 квартала 1930 года.

«СССР УСПЕШНО ПРОДВИГАЕТСЯ ВПЕРЕД К СОЗДАНИЮ СОЦИАЛИЗМА»

Нью-Йорк, 8. Американская рабочая делегация, возглавляемая на октябрьские торжества в СССР, недавно вернулась в САСШ. В заключение, сделавшая представление почти 15 членами делегации, говорится:

— Мы посетили шахты и заводы, дома отдыха, а также много других предприятий и пришли к выводу, что СССР представляет высокий уровень культуры и успешно продвигается вперед по пути к созданию социализма.

МОСКВА, 8. В первом суде СССР по обвинению в судебно заседании на деле дело бывшего советника при полномочном представителе СССР во Франции Беседовского, обвиняемого в растрате 15270 долларов. Т. о., в преступлении, предусмотренном второй частью 116 статьи УК РСФСР, обвиняемый, несмотря на вручение повестки, в суд не явился. Дело слушается в отсутствие. После объявления обвинительного заключения, суд расширяет следствие.

Заседавший третий западный отдел НКВД Катан указал, что Беседовский не располагает персональным доверием у сотрудников НКВД и провозгласил чрезвычайные меры. Член коллегии НК РСФСР Ройзман показал, что он прибыл в Париж второго октября 1929 года для финансового решения. Выяснилось, что Беседовский, пользуясь от отсутствия повестки, велел выдать себе чек на 5000 долларов.

За Беседовским, кроме того, числится еще 6800 долларов — разные суммы, выданные в другие сроки. Всего он присвоил 15270 долларов. Ройзману на вопрос о целях получения 5000 долларов Беседовский заявил, что у него болела жена и он просит разрешения отдохнуть. Вечером Беседовский появился в кабинете председателя в сопровождении французской женщины, и вызвал через толпу очередь женой, оставил повестку. Она же заявила — говорит Ройзману, что была до полного морального разложения и растраты государственных денег, Беседовский решил уклониться от ответственности. Политика Беседовского изображает свой посыл, как результат политического разложения, ничем не подтвержденного.

Беседовский допрашивал родной брат Г. Беседовский И. Беседовский. Он категорически отвергает обвинения обвиняемого на страницах буржуазной прессы и тем, что его семья подверглась преследованиям. Свидетель заявляет, что на него, на другие родственники Беседовского не оказывалось никакого производственного давления до свободы. Обвиняемый — член буржуазной партии, в партии

революции был в кадетской партии. В 1918 году посещал анархистские кружки, в 1919 году был секретарем подпольного комитета левых аэров «борьба», которые затем слились в комитет. Он вынесшая в законности от обвинения призывалось к партии как беспартийный член партии.

Я — заявляет в заключение свидетель — оспариваю поступок моего брата Беседовского как аморальный, требующий сурового наказания. Далее были оглашены показания ряда сотрудников полиции СССР во Франции, как советских, так и французских граждан. На этих показаниях выносятся мерка штрафа за деяния Беседовского, ведшего разгульный образ жизни. Перед судом прошли много численные данные происхождения Беседовского.

Прокурор Катан останавливается на образе жизни Беседовского, которого все свидетели характеризуют, как жадного, шантажиста и бессовестного человека. Беседовский вел настолько широкий образ жизни, что даже растративших на 15 тысяч долларов мало, чтобы покрыть все его расходы. Нет сомнения, что Беседовский получал еще и другие средства на расходы, пока неведомых нам источников.

Заканчивая, Катан сказал: «Мы не имеем формальных прав уже сейчас судить Беседовского, нам же изменю, но мы пожелали прямых ули. Пока же мы судим его по второй части 116 ст. уголовного кодекса за растрату. Принимаю во внимание удары, нанесенные растратой Беседовского престижу советского государства, а настаиваю на максимальной мере социальной защиты — лишение свободы сроком на 10 лет».

После четырехчасового совещания Верховный суд заявил окончательное решение и растрату Беседовского 15270 долларов и на основании 2 части 116 статьи Уголовного Кодекса РСФСР признать Беседовского подлежащим лишению свободы на 10 лет с конфискацией всего имущества и с поражением всех политических и гражданских прав на пять лет.

После четырехчасового совещания Верховный суд заявил окончательное решение и растрату Беседовского 15270 долларов и на основании 2 части 116 статьи Уголовного Кодекса РСФСР признать Беседовского подлежащим лишению свободы на 10 лет с конфискацией всего имущества и с поражением всех политических и гражданских прав на пять лет.

НОВЫЙ ДОМБАСС

Общий вид надшахтских зданий и копров над шахтой № 8 (Горловка, комбинат им тов. Сталина).

ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К СЕВУ СОЗЫВАЕТСЯ СЪЕЗД КОЛХОЗНОЙ МОЛОДЕЖИ

МОСКВА, 8. ЦК ВЛКСМ предложил всем комитетам комсомола провести до начала посевной кампании районные, окружные, областные, краевые, республиканские съезды или широкие совещания колхозной молодежи. На ряд совещаний в съездах будут посланы представители ЦК ВЛКСМ.

ЦК ВЛКСМ ОРГАНИЗУЕТ МЕСЯЧНИК ПО СБОРУ ПРЕДМЕТОВ ЭКСПОРТА

МОСКВА, 8. ЦК ВЛКСМ решил начать с 15 января всеобщий сбор предметов экспорта с проведением месячника. Месячник должен явиться организующим началом длительной работы комсомола по усилению экспорта.

НА 206.643 ЧЕЛОВЕК ВЫРОСЛО ЧИСЛО БЕЗРАБОТЫХ В АНГЛИИ ЗА ЧЕТЫРЕ ДНЯ

ЛОНДОН, 8. — Число зарегистрированных безработных, получающих пособие, составило за 20 декабря 1.510.200 человек, на 206.643 человек больше, чем за 16 декабря.

НОВЫЙ ДОМБАСС

Общий вид надшахтских зданий и копров над шахтой № 8 (Горловка, комбинат им тов. Сталина).

ДОЧНОЙ ПОЛНЕНИЕ ГО ПЛАНА ДОМОВЛАДЕЛЬЦЫ БЕЗОБРАЗНЫМ ЯВЛЯЮТСЯ ЧАЩЕ ЗАМЕНИМ РАБОЧИМ ПРОТИВОПОСТАВЛЯЮТ УДАРНИКОВ

дней рабочий перерабатывал на 50-70 проц. сверх нормы. Воровство на фабрике не прекращается, несмотря на то, что ряд рабочих уличен в краже, были отняты пол суд и уволены с фабрики. На-днях была за-



держала работница-коммунистка Бардшва с несоблюдением нормам чистоты, вытирание, перешивов и кожей подошвы. Задержав Бардшву удалось лишь благодаря тому, что кожа срыпала в пшмак и заметив это другая работница заявила администрации.

Все факты разврата, прогулов, воровства в большой степени доказаны на новую прослойку работниц, то-есть бывших кустарей, домохозяек.

Новая прослойка рабочих развратом заражает рабочих, которые работают на фабрике с самого ее существования.

Июшка комсомола на фабрике — мертва, — говорит рабочий К. Работавший в стеногазете. Не видишь — есть комсомол на фабрике. Даже стеногазета, выданный ичетной в стеногазету, в работе стеной газеты не признает никакого участия.

Ал. Забайкальский.

ИННОКЕНТЬЕВСКИЕ ФАБЗАВУЧНИКИ ЗАКЛЮЧИЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР С ЗАЛАРИНСКИМ КОЛХОЗОМ „ПУТЬ К СОЦИАЛИЗМУ“

В ТЕЧЕНИЕ ЧЕТЫРЕХ МЕСЯЦЕВ ФАБЗАВУЧНИКИ ОБЯЗАЛИСЬ ОБУЧИТЬ ДВУХ КОЛХОЗНИКОВ: ОДНОГО СЛЕСАРНОМУ, А ДРУГОГО СТОЛЯРНОМУ РЕМЕСЛУ

Школа ФЗУ ст. Иннокентьевская пор- рый соцдоговор заключила с Читинской школой ученичества в марте 1929 года. Через каждые 15 дней школы обменивались сводками о ходе соцсовершенствования. Благодаря этому был налажен точный учет достигнутых и недоделок.

Школы имеют большие достижения. 3-й пункт соцдоговора, где говорится об улучшении качества ремонта паровозов, выполнен с перевышением. На первый из ровов выполнено 5 тысяч часов, но он был выполнен в 4 тыс. 648, несмотря на все препятствия, которые встречались в ремонте из-за неполадки в пехов. После проекта было занесено 15 пунктов, при чем относящиеся к школе, по ее не выключательности только 7 пунктов, осталь-

ные 8 пунктов относятся к школе на про- изводство.

Сейчас школа сделала еще один боль- шой шаг вперед. Она заключила соцдого- вор с заларинским колхозом «Путь к со- циализму» и взяла на себя обязательство обучить 2 молодых ребят в течение 4-х месяцев, одного слесарному, другого то- лярному ремеслу, с предоставлением этим ребятам общежития бесплатно.

Фабзавуче обязуется помочь в ремон- те сельскохозяйственных машин путем выезда ударных бригад, выслать для колхоза педагогическую (само-хозяй- ственную) литературу, снабдить обучен- ных ребят инструментом для ремонта с.х. машин.

П. Мичов.

ПОУЧИМСЯ СОРЕВНОВАТЬСЯ У ЖЕЛЕЗО- ДОРОЖНИКОВ ОМСКА И БАРНАУЛА

В соцсовершенствовании между собой Ом- ская и Туркская железные дороги поста- вили задачу — повысить производительность труда, укрепить трудовую дисциплину и снизить брак до 25 тысяч рублей.

Лучшим участникам назначены пре- мии от 2500 до 5000 рублей. Пре- мии получат те мастера, участки, око- лотки и ударные бригады, которые по перевыполнению задания соревнования по- стигнут наилучших результатов.

Свыше 400 рабочих бригад было бро- шено дорожникам на проверку итогов соревнования.

Итоги соревнования. Выделены лучшие мастера, участки, околотки, отдельные бригады и ударно-соревнующиеся мастера.

Омские главные мастера, за лучшее проведение социалистического соревнова- ния, уменьшение безответности произ- водства, повышение производительности тру- да, поднятие трудовой дисциплины, сни- жение брака получили премию в сумме 1250 рублей и первую премию по Ом-

скому округу с дехами: вагоновожатари- ми и пассажирским и котельным. Вы- полнили главные мастера получили первую окладную премию, — перешо- лите знамя и от правительства (Свердлов) и дорожников премии в сумме 750 руб- лей.

Барнабинский участок тали и 15 учас- тов службы пути получили премии по сумме 600 рублей, Курские талие по сумме 600 рублей, окладный склад топлива — 400 рублей, талие пех Вар- наулских главных мастеров за сниже- ние брака, выполнение задания свыше установленного плана.

Кроме того, премированы лучшие ма- стера Досев, Коробов, Дубровин, Кар- наухов и Резникова — за снижение расхо- дов на 16 проц. Премирован ряд удар- ных пехов и бригад, в том числе, преми- рована комсомольская бригада Омских главных мастеров, показавшая исклю- чительно высокие социалистического со- ревнования, лучшие результаты.

Георгий Ландев.

КОМСОМОЛЬЦЫ, ПРЕПОДАВА- ТЕЛИ И АКТИВИСТЫ В ЧИСЛЕ ПРОГУЛЬЩИКОВ ШКОЛЫ ФЗУ ПОЛИГРАФТРЕСТА

Проверка работы по соцсовершенствованию в новосибирской школе ФЗУ полиграф- треста показала, что соревнование не удавалось достаточно, внимания, соревнование проходило не в кабинетном порядке.

Комсомолы по проведенному соревнова- нию (в отношении, таже) только аседала.

Рядовые массы учащихся и препода- ватели не активны. За нарушение условий соцдоговора давали выговор, предупрежде-



дали. Воспитательной и развлекательной работы не проводилось.

С начала социалистического соревнова- ния по школе резко увеличилось количе- ство опозданий и прогулов. Интересно отметить, что прогульщиками являются авторитетные комсомольские активисты. Дисциплина по соцсовершенствованию. Преподава- тели систематически опаздывают и ор- ганов работу.

Школу руководит школой и комсомоль- ская ичетка Сибиполиграфтреста. Ичетка ограничилась тем, что выдана пред- ставитель, но представлять школу не посещает.

Пинегин.

В ПРОФСОЮЗАХ

1000 рабочих из состава ударных бри- гад, рабочих изобретателей и производ- ственного актива в бюро рационализации при заводу промышленных изделий выда- ны ВЦПС, ВСХБ и ЦБ ВЛКСМ.

Все работы по выдвижению должны проходить под руководством соцпрофов и быть законченной в месячный срок. Для повышения квалификации выдаются пех в Сибире будут открыты трехмесяч- ные курсы.

Вопрос о мобилизации культурных ра- ботников и пропагандистов на лесозаго- товку разработывает работдел союза СХЛР. В основном предполагается прове- сти мобилизацию среди деревенских пар- тийцев и комсомольцев.

Включить план либзета производствен- ных ичетов ОДН в план работ ФЗМК пред- ложил ВЦПС всем профсоюзным органи- зациям. Помимо этого, профсоюзные орга- низации обязаны оказывать ОДН всестороннее содействие в ликвидации неграмот- ности среди рабочих. Клубы, красные уголки, читальни и библиотеки должны перестроить свою работу на политико-вос- питательное и бытовое обслуживание неграмотных, малограмотных и их се- мейств.

А. З.

ПОТЕРЯЛИ СОЦДОГОВОР

Коллектив службы движения Новоси- бирского узла заключил социалистиче- ский договор с Омским участком.

Дни подписания этого договора в Омске выехали представители от Новоси- бирского узла.

Мобилизация в БИСКЕ ПРО- ХОДИТ НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО

КОМСОМОЛЦЫ ЗАЯВЛЯЮТ „БОЛЕЕ ВАЖНЫМИ ВОПРОСАМИ“

Проверка хода мобилизации на по- перекрестку в Новосибирском округе выявила безответственность, медлитель- ность со стороны ряда райкомов и обще- ственных организаций. Вот факты:

В Улан-Удэнском районе партийный комитет не дал указаний партийцаком о проведении мобилизации. Предрайком Гринин не понимает значения мобили- зации, считая, что у них прошли попер- екрестные курсы, всякие подготовлены и нечего их перематывать.

В Франклинском районе не могут найти актива для мобилизации. Денег на кур- сы нет. Общественные организации по- мочь не могут, объясняя тем, что они заняты другими, более важными вопро- сами.

М. КРУГЛОВ.

ОБЪЕДИНЕНИЕ МОЛОДЕЖИ И СТАРЕЙШИХ

Редакция „МОЛОДОГО РАБОЧЕГО“ созывает собрание молодежи и старейших рабочих посадочной фабрики.

ПОВЕСТКА ДНЯ: Внеочередное заявление редакции. 3 дня и часе собрания будет опубликовано особо.

ПИОНЕРЫ КУЗНЕЦКА — УДАРНИКИ В ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛЕЗНОЙ РАБОТЕ

МОБИЛИЗАЦИЯ НА ПИОНЕРРАБОТУ В НОВОСИБИРСКЕ И БИЙСКЕ ПРОХОДИТ НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО

УДАРНЫХ БРИГАД — К УДАРНЫМ ОТРЯДАМ

За последний месяц пионерская орга- низация на Кузнецком увеличилась почти втрое. Было 370 пионеров на 15 ноября, а через месяц пионеров ста- ло уже 620 человек.

Эти 620 пионеров не имеют никакой помощи для своей работы. Работа устра- ивают всевозможные занятии на квартирах у пионеров поочередно.

Во всей пионерской организации соз- дано 7 ударных пионерских бригад по ликвидации неграмотности. В них ра- ботает 118 человек. Пионербригада при жилищное об-учает 25 человек неграмот- ных. Сейчас ставит задачу на переход от ударных бригад к ударным отрядам.

Все пионерские отряды приобрели государственные облигации 3-го займа ину строительства. Каждый отряд имеет об- лigation на сумму от 5 до 55 рублей. Пионеры заняты изучением военно- го дела, прорабатывают вопросы между- народного положения в связи с китай- скими событиями и разъясняют своим родителям.

Отряды активно участвовали в сборе- тари пох хлеба. Один отряд за день собрал 48 мешков.

Несмотря на общественно-полезную работу, которая проводится пионер- ской организацией Кузнецкого, ей нет абсолютно никакой помощи со сто- роны партийных и профессиональных организаций.

58 — НА ПИОНЕРРАБОТУ

В Татарском районе, Барзанинского ок- руга, мобилизовано на пионерскую ра- боту 58 активных политических грамот- ных и выдержанных комсомольцев. Среди мобилизованных исключительно рабо- чие, батраки и батрачки. Все они будут пропущены через районные или окруж- ные курсы.

Во время мобилизации вновь органи- зовано в районе 22 отряда юных пио- неров и 6 групп октябрят.

Общественные и профессиональные организации оказывают помощь средст- вами и участвуют в подготовке и пере- подготовке вонатых. Г. Полуянов.

ДАДИМ ОТРЯДАМ ХОРОШИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Омская городская конференция приня- ла обязательство мобилизовать 150 ком- сомольцев на пионерскую работу и в бли- жайшее время указать роды юных пио- неров. Однако, ряд ичетов не выпол- няют этих решений.

В ичете дрожжевода говорится, что у- чин нет подходящих кандидатов для мо- биллизации на пионерскую работу. В ичете потребкоза и прокоза не могли най- ти директоров о мобилизации, поэтому ничего не делали. Секретарь ичетов Ав- топольников не знает, как идет мобили- зация в его ичете — эти безобразные фак- ты вывешены пионерской леткой казале- рией.

В. Д.

Читателей газеты „Молодой Рабочий“

желающих изучать немецкий язык, ищем, что урон означенного языка станут печататься в газете с 15-го января этого года.

Чтобы не пропустить номеров с уроками, необходимо подписаться своевременно, т. е. делать больших запасов „Мо- лодого Рабочего“ мы не предполагаем.

Торопитесь

Подписная плата за год — 6 р., за 1/2 года — 3 р. в 3 мес. — 1 р. 50 к. принимается в любом почтовом отделении, у частных лиц и в kiosках кон- трактности печати. Редакция газеты „Мой свой Рабочий“.

